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Ш ановна пані Олено!

На В а ш  запит на інформацію відповідно до Закону України «П ро 
доступ до публічної інформації», Управління освіти, молоді та спорту 
Лозівської міської ради Харківської області надає інформацію у межах своєї 

компетенції.
1. Відповідно до Закону України «П ро оздоровлення та відпочинок 

дітей» через Управління освіти, молоді та спорту Лозівської міської ради за 
кошти державного, обласного та міського бюджету здійснюється 
оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки 
(абзац 14 частина першої статті 1 Закону України), віком від 7 до 18 років, які 
перебувають у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку самостійно 

(абзац 2 частина першої статті 13 Закону України)
2. Заклади оздоровлення та відпочинку, що за рахунок коштів, 

(обласного) міського бюджету надають послуги з оздоровлення дітей, які 
потребують особливої соціальної уваги та підтримки, щороку визначаються 
відповідно до вимог Закону України «П ро публічні закупівлі» за 
результатами проведення відкритих електронних торгів.

3. Розподіл путівок за рахунок обласного/державного бюджету 
здійснюється згідно з планом розподілу путівок для дітей пільгових категорій 

Лозівської міської ОТГ, який надається Управлінням у справах молоді та 
спорту Харківської обласної державної адміністрації та Департаментом 
соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації.

Згідно вимог чинного законодавства дитина може бути направлена на 
оздоровлення за рахунок коштів міського, обласного або державного



бюджетів один раз на рік, за умови, що така путівка не надавалася їй 

поточного року.
Групи дітей пільгових категорій формуються у відповідності до вимог 

чинного законодавства щодо оздоровлення та відпочинку дітей.

Батьки/офіційні представники, можуть щороку звернутися з заявою, 
щодо постановки на облік для отримання путівки на оздоровлення дітей 
пільгових категорій. Для цього необхідно:
- звернутись до відділу «Центр надання адміністративних послуг» Лозівської 
міської ради (Харківська область, м. Лозова, вул. Михайла Грушевського, 
буд. 2; тел.(05745) 2-70-34, 2-58-21) надати пакет документів, що підтверджує 
статус дитини (відповідно до пільгової категорії дитини) та написати заяву 
(бланк видається у відділі);
- отримати довідку про постановку на облік для отримання путівки на 
оздоровлення дітей пільгових категорій;
- чекати пропозицію від спеціаліста з оздоровлення (відділ молоді та спорту 

Управління освіти, молоді та спорту Харківська область, м. Лозова, 
мікрорайон 1, буд. 1, тел.: (05745) 2-22-66, 2-51-43), щодо наявних путівок по 

мірі надходження путівок з Управлінням у справах молоді та спорту 
Харківської обласної державної адміністрації та Департаментом соціального 
захисту населення Харківської обласної державної адміністрації, та при 
наявності результату проведення відкритих електронних торгів за міський 

бюджет.
- обрати заклад (місце, табір, дата) або відмовитись та чекати іншу 

пропозицію.
При вирішенні питання щодо першочерговості оздоровлення та 

відпочинку дітей враховується соціальний статус дитини і матеріальне 

становище сім'ї, у якій вона виховується.
Дитячий заклад оздоровлення та відпочинку має право відмовити у 

прийомі дитини до закладу в разі відсутності у дитини, яка прибула на 
оздоровлення та відпочинок до дитячого закладу, медичної довідки 
встановленого зразка, затвердженого центральним органом виконавчої влади, 

що забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров'я.
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